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رد 

 يف 
 بارم ( ۲۸  - گیرد« )الرعد  ها آرام می »الا بذکر الله تطمئن القلوب«؛ »آگاه باش که با یاد خدا دل 

 (دبیرستان غیردولتی ولایتاصفهان  ۵آموزش و پرورش ناحیه ) تعیین کنید. ×یا    ✓های زیر را با علامت  درستی یا نادرستی عبارت  ۱

      هر عدد طبیعی یک عدد گویا است. 

]دهند و مختصات آن  نشان می i⃗بردار واحد محور طول را با         
∘
 است. [۱

۹√های حاصل عبارت  + ۹√و    ۱۶√ +  مقدار یکسانی است.   ۱۶

   درجه است. ۹۰در هر دایره، زاویه محاطی رو به قطر،  

۱ 

 نمره 

 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  ۲

 ترین عدد مرکب برابر است با ................ .   کوچک  ⚫

 های ............................. برقرار است.  رابطه فیثاغورس فقط در مثلث   ⚫

 ۵ آوریم. احتمال سبز بودن مهره، ای را به طور تصادفی بیرون میمهره، مهره ۶۰از یک کیسه حاوی    ⚫

۱۲
است. تعداد  

 است با .................... .های سبز برابر مهره

 شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس .................. است. ⚫

۱ 

 نمره 

 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )انتخاب کنید.   ✓در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را با قراردادن علامت  ۳

−های زیر، عدد  در کدام یک از گزینه  ⚫
 ۴ 

۷
 قرار داد؟    xتوان به جای را می  

۲−الف(  < x < ۱−ب(            ۱− < x >∘ج(               ∘> x < ۱د(               ۱ < x < ۲    

 الزاویه باشند؟  های یک مثلث قائم اندازه ضلع توانندنمیدرکدام گزینه، سه عدد داده شده  ⚫

  ۶√و  ۸√و   ۱۴√د(            ۱و  ۲و  ۲√ج(             ۱۳و  ۱۲و  ۵ب(            ۱۰و  ۸و  ۶الف( 
 تواند باشد؟ در محور زیر نقطه مشخص شده، نمایش دهنده کدام یک از عددهای داده شده می ⚫

     ۱۵√د(           ۸√ج(           ۵√ب(          ۱۰√الف( 

 کنیم. احتمال اینکه یکی از آنها رو و دیگری پشت بیاید، برابر با کدام گزینه است؟    دو سکه را همزمان پرتاب می  ⚫

 ۱ الف(  
 ۱ ب(                ۴

 ۳ ج(              ۲

    ۱د(              ۴

۱ 

 نمره 

 بارم الاتؤسمتن  

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان با کلمات مناسب پر کنید.جاهای خالی را   ۱

 تنها عددی که معکوس ندارد ................است. -الف

 گویند.به فاصله بین بیشترین و کمترین داده ................. می -ب

 ... است.اگر خطی بر یک دایره مماس شود شعاع دایره بر خط مماس ............-ج

 رو است.اندازه زاویه محاطی همواره .................... کمان روبه-د

۱ 

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. ۲

 همه اعداد صحیح گویا نیز هستند. -الف

 عدد یک عددی اول است. -ب

 تمام اجزاء متناظر با هم برابراند.در اشکال هم نهشت  -ج

۱آمد اگر احتمال رخ دادن یک پیش -د

۱۰
۲باشد احتمال رخ ندادن آن  

۱۰
 است. 

۱ 

 

 

http://www.riazibox.ir/


 

3 
دانلود پاسخنامه سوالات به سایت زیر مراجعه کنیدجهت    

www.riazibox.ir 

 

 نمره  بارم سوالات )صفحه اول(  ردیف

 (  ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  کنید.الف( درست یا نادرست بودن عبارتهای زیر را مشخص  ۱

   ꓳغ      ꓳص درجه است.                                       36۰مجموع زاویه های خارجی هر مثلث  - *

   ꓳغ      ꓳص                                                                     عددی اول است.     ۲7عدد  - *

   ꓳغ      ꓳص .                                  است 140oبرابر  70oزاویه ی محاطی کمان مقابل به - *

   ꓳغ      ꓳص                                باشد . یمثلثها حالت ) ززز ( م یهم نهشت یاز حالتها یکی - *

   ꓳغ      ꓳص حالت است.        8در پرتاب همزمان سه سکه تعداد همه حالت های ممکن برابر با  - *

 ꓳغ      ꓳص در برخی احتمال ها شاید مقدار احتمال بیشتر از یک باشد.                               - *

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  .ت مناسب پر کنیدب( جاهای خالی را با عبار

 ...................... است.  یدو رقم یعدد منف نیبزرگتر  - *

 در نقطه تماس بر خط مماس .......................... است . رهیشعاع دا - *

 اندازه زاویه محاطی مقابل به قطر ....................... می باشد .  - *

 اند ...................... نام دارند .  ی که اضلاع رو به رو دو به دو مواز ییهای چهار ضلع - *
 

۱.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 ردیف متن سؤالات  بارم

 ( ۱۳۹۶منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  علامت بزنید. و نادرست را با   های درست را با  جمله  ۱

Aنقطه  یقرینه  الف(
− 

=  
 

1

2
برابر   مبدأ مختصاتنسبت به  

− 
 
− 

1

2
    .است 

    های محاطی مقابل به یک کمان برابر هستند.زاویه ب( 

احتمال روشدن اعداد اول در یک تاس برابر   ج(
1
3

     .است 

 .   درجه است ۳۶۰ضلعی منتظم  ۱۰خارجی یک  یمجموع زاویه  یاندازه  د(

۱ 

 ( ۱۳۹۶منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.هر یک از جمله  ۱
 ................ است.اگر خط و دایره یک نقطه مشترک داشته باشند خط بر دایره الف( 

در تساوی   yمقدار ب( 
y

     
+ =     

− −     

2 4 6

5 1
 برابر ............ است. 

 برابر .................. است. 84ربع عدد ج( 
 گویند...................... میترین و بیشترین داده بین کم یبه فاصله د( 

۲ 

 (   ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان  علامت بزنید.گزینه صحیح را   ۱

 ؟ داردنهای زیر مرکز تقارن الف(کدام یک از شکل 

  ( لوزی  ۴ ( مربع  ۳ الساقین(مثلث متساوی ۲ الاضلاعمتوازی ( ۱

 ؟ضلعی کدام است   ۵زوایای داخلی یک مجموع  ب( 

۱ )۶۴۰  ۲ )۳۶۰  ۳ )۵۴۰  ۴ )۷۲۰  

𝒙۲ج( مقدار عددی  − ۲𝒙𝒚 + 𝒚۲  به ازای𝒚 = 𝒙و    ۲− =  ؟شودچند می ۱−

۱ )۱  ۲صفر )  ۳ )۱ -  ۴ )۲  

 ؟چند عدد اول وجود دارد ۴۰تا  ۳۰د( بین 

۱ )۱  ۲ )۲  ۳ )۳  ۴ )۴  
 

۳ 
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 بارم ســـــــــــــؤالات ردیف

 (  مشخص کنید.   ×و غلط را با گذاشتن علامت )    (    ✓را با گذاشتن علامت )  جملات صحیح  ۱
 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس 

                    .رودنمودار خط شکسته برای نشان دادن تغییرات در مدتی مشخص به کار میالف( 

 اند.نهشتدو شکل حتماً هم های دو شکل با هم برابر باشند، آناگر ضلعب( 

                                  .هر زاویه خارجی یک چهارضلعی، برابر مجموع سه زاویه داخلی دیگر آن استج( 

(5√)عدد   د( 
2

(5√−)و عدد    
2

                                             با هم برابر هستند.   
 

۲ 

 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس  به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. ۲

 را بنویسید.   90و  80اعداد اول بین  الف(

𝑎⃗بر حسب بردارهای واحد به صورت   𝑎⃗بردار   ب( = 3𝑖 − 7𝑗  باشد. مختصات بردار  می𝑎⃗       .را بنویسید𝑎⃗ = [ ] 

 است؟ قدر بیاید چ 5هر دو تاس عدد  اندازیم، احتمال اینکه تاس را می دو ج(

 بنویسید.  17√و     5√دو عدد طبیعی بین   د(

۲ 

 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس  های زیر را با عبارات، کلمات یا عددهای مناسب کامل کنید.چیننقطه  ۳

 .است..... ............... باشد، دامنة تغییرات برابر با عدد  47و بزرگترین عدد  25کوچکترین عدد  ،اگر در تعدادی دادهالف( 

 ................ است............... در مثلثی دو زاویه برابر باشند، آن مثلث  اگر ب(

15اگر حدود یک دسته   ج( ≤ 𝑥 <  باشد. باشد، مرکز آن دسته برابر با عدد ........................ می  21

  محاطی که مقابل مقابل به قطر باشد ، .................................... درجه است. اندازه هر زاویه در یک دایره،  د(
 

۲ 

 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس  در هر قسمت، گزینه صحیح را مشخص کنید. ۴

A  )؟چندضلعی استهای زیر، شکلیک از کدام 

 

 

 

 د(                                          ج (                                  ب (                                  الف (    
 

B  35د(          15ج (        11ب (         13؟   الف (  نیست عددی اول   12نسبت به   یک از اعداد روبه رو( کدام 
 

C ) ؟ نیستهای هم نهشتی دو مثلث زیر با جزء حالت های ت حالیک از کدام 

 ) و ض (    د(         ) ض ز ض (  ج (           ) ز ز ز (  ب (         ) ض ض ض (  الف ( 
 

D    3( حاصل عبارت − 4× 5  17+د(            17−   ج (        5+ب (        5−الف (    کدام است؟   =

۲ 
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 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  – )آموزش و پرورش تهران های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت ۱

 

 نادرست                 درستهر عدد طبیعی یا اول است یا مرکب.                                                                           الف( 

 نادرست                 درستآید.                                ها به دست میها در میانگین، تعداد دادهاز ضرب مجموع دادهب( 

 نادرست                 درست تاست.     8های ممکن در پرتاب یک تاس و یک سکه به طور همزمان، تعداد کل حالت( ج

 نادرست                درستترین داده.                            ترین و کوچکی تغییرات برابر است با اختلاف بزرگدامنه د(

۱ 

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –.)آموزش و پرورش تهران  .مناسب پر کنیدکلمات یا جاهای خالی را با اعداد  ۲

 گاه محیط مربع برابر .................. و مساحت آن برابر .................. است. باشد، آن aاگر طول ضلع مربعی الف( 

بین دو کسر  ب( 
3
8

و   
5
8

 ، .................. عدد گویا وجود دارد. 

زنیم، عدد ..................  ترین عددی که مضارب آن را خط میبه روش غربال، بزرگ  100تر از  برای تعیین اعداد اول کوچکج(  

 است.  

−د(  
1
9

 است با  .................. . برابر  

 .172ه( نصف عدد ..................  برابر است با  

۵/۱  

 ی صحیح را انتخاب کنید، نوشتن جواب تشریحی لازم نیست( )فقط گزینه ای زیر پاسخ دهید. به سؤالات چهارگزینه ۳

 ها اضافه کنیم، میانگین جدید برابر است با:  را هم به این داده 7عدد است. اگر  12ی آماری میانگین چهار داده -الف

          1 )10                               2 )11                            3 )5 /9                             4 )13 

حاصل   -ب
16
9

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد   –.)آموزش و پرورش تهران کدام است؟ 

          1  )
4
3

                              2  )
4
9

                              3  )
8
9

                                4  )
8
3

 

 حورهای تقارن کدام شکل از بقیه کمتر است؟  تعداد م -ج

 الساقین ی متساوی( ذوزنقه4( مستطیل                        3( لوزی                          2الاضلاع              ( متوازی1          

1+عدد  -د  بین کدام دو عدد طبیعی قرار دارد؟   5

 5و    4( بین 4                   4و  3( بین 3                   3و   2( بین 2                    2و  1( بین 1          

 

۲ 
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 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت 5آموزش و پرورش ناحیه )های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت 4

۱ + ۲ + 3 + ⋯+ 99 + ۱۰۰ =                                                     
 

−4
 ۲ 
5

÷ (۱
3
 5 

−
۱
 ۲ 

) =   

 

 

5/۰ 

 نمره 

 

5/۰ 

 (  ۱397منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  های زیر را بدست آورید.حاصل عبارت 3

 =۲/۱ ÷ 4/۲ -                                                                  (=+
8

5
 ) ×  (

۱

۱۰
 - ) 

۱ 

5 /

۱ 

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –.) آموزش و پرورش کردستان به سوالات زیر پاسخ دهید

 الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.

 

 شود؟ب(حاصل عبارت مقابل چند می

  =۱۰۰  + ... +5  +4  +3  +۲  +۱ 

 

4 

 (  ۱4۰۰آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد )  حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید . ۲

−2
1

2 
+ 3

1

3
=      

 

−6 + 8 − 10 + 12 − 14 + 16 =       
 

−4 ÷ 4 − 4 × 3 =      
     

۱.5 

 (  ۱4۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس الف( حاصل عبارت رو به رو را به دست آورید.  5

(−
3
5
) ÷ (−

۲
5
+

5
6
) = 

 

 

۱ 

4 
 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران  دست آورده و ساده کنید.های زیر را به حاصل عبارت

( )
 

− + −  − = 
 

7 1
1 23 4

9 2
 )الف    

−

=

+

+

12
3
11 11
2

 )ب    

1 
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عدد های اول  –فصل دوم   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۲۵/۰ (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند.    ۵

 نمره 

 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت  ۵آموزش و پرورش ناحیه )،۱۰۰تا  ۱در روش غربال برای تعیین اعداد اول از  ۶

 زنید؟  های چه عددی را خط میالف( پس از خط زدن عدد یک، مضرب

 زنید؟   های چه عدد اولی را خط میب( در آخرین مرحله مضرب

۵/۰ 

 نمره 

 (   ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان اول است یا مرکب؟ ۵۷مشخص کنید عدد  ۶

 

۷۵/۰ 

۷۵

/۰ 
 اول است؟ چرا؟ ۱۲۷آیا عدد 

 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 
 

 

۶ 

  ب.م.م جفت عددهای داده شده را بنویسید و سپس مشخص کنید کدام جفت از آنها نسبت به هم اول هستند. 3

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 
( ۵  ,  ۳ )=                                ( ۲ ,  ۸ )=                

۰.75 

 دو عدد اول را بدست آورید. )با ذکر دلیل(  است. مجموع این 95اختلاف دو عدد اول  5
 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 
5/0 
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توانید از رسم  سه خط راست باشد. جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. می cو  a ،bفرض کنید  ۷

a                             (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه ) شکل کمک بگیرید. ⊥ b
c ⊥ b

} ⟹ …….. 

 دو خط عمود بر یک خط، ........................................... .  

۵/۰ 

 نمره 

 ضلعی منتظم را با ارائه راه حل مناسب به دست آورید. های داخلی ده اندازه هر یک از زاویه  ۸
 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )

 

۵/۰ 

   نمره

 را بیابید.   Aرو، اندازه زاویه خارجی رأس  روبه   چهارضلعیدر  ۹
 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )

 

 

 

۵/۰ 

 نمره 

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  اندازه هر زاویه داخلی در پنج ضلعی منتظم زیر را پیدا کنید. ۷

 
 

۱ 

 ۵/۰ (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد  – ) آموزش و پرورش کردستان  .بنویسید8√ و  3√ بین عدد دو ۹

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  با توجه به شکل جای خای را کامل کنید. ۱۰

                                    دو خط عمود بر یک خط باهم .................................                                                                   
                                                                                                                                                                         

 

 

۵/۰ 

 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان در شکل زیر اندازه مقدار خواسته شده را پیدا کنید.  ۱۰

 

 

۱۰ 

 دست آورید.را به   MNPابتدا مقادیر مجهول را محاسبه کرده و سپس محیط مثلث  ۱
 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 
 

۲۱ 

D 

B 

C 

A 

۱۱۰ 

۵۰° 
۶۰° 

° 
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 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  .دیابیدر هر شکل مقدار خواسته شده را ب 4
 

 
  

 
 

۱ 

                                                                    ضلعی منتظم را حساب کنید.) راه حل نوشته شود. ( ۱۲داخلی اندازه هر زاویه  ۶
                                                                          ( ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس 

 
 

 

 

                       

 

5/۰ 

 

 

 چند درجه است؟  Aالاضلاع مقابل، زاویه در متوازی 15
 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 

 

 

 

1 
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 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت 5آموزش و پرورش ناحیه )حاصل عبارت جبری زیر را ساده کنید.  ۱۰

 (a + 3b)۲ = 
 

75 /۰ 

 نمره

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت 5آموزش و پرورش ناحیه  ) رو را حل کنید.معادله روبه ۱۱
3

 4 
+

 x + ۱ 

۲
=

۱

 4 
  

 

75 /۰  

 نمره

 چقدر است؟ لیمستط نیمتر است. طول ا یسانت ۲4آن  طیمتر و مح یسانت 5 یلیعرض مستط ۱۱
 (  ۱397منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان 

 

۱ 

 x =y- 3های مختلف پیدا کنید.                               xرا برای  y، مقدار yو  xبا توجه به رابطه  ۱۲

 (  ۱397منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان 

 

y x 
 ۲ 

5 

 

5/۰ 

۲𝒙)                        عبارت جبری مقابل را ساده کنید. ۱ − ۳𝒚)۲ + ۱۲𝒙𝒚 

 (   ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان 

 

5 

75 /

۰ 

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان عبارت مقابل را به صورت ضرب نوشته و ساده کنید.

 

a b ab

a

−
=

−

24 2
6 3 

7 

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –.) آموزش و پرورش کردستان های زیر را حل کنیدمعادله 5/۱

x x− = +
2 1

3 4
3 2

 ( ) ( )y y+ − + =3 2 3 2 2 13 

 

9 

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد الف( معادله زیر را حل کنید.  5

x x− = +
2 1

3 4
3 2

 

 

 

 

 است. آن عدد چند است؟  58ب(هفت برابر عددی به اضافه چهار مساویِ 
 (  ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

 

۱.5 
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 (  ۱4۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس  تجزیه نمایید.عبارت جبری زیر را ب(  5

5𝑎𝑏 + 3𝑎𝑏𝑐 = 
 

 (  ۱4۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس  معادله رو به رو را حل کنید.ج( 
۱
۲
𝑥 −

۱
3

=
5
6
 

 

 

۱ 

 

 

75/۰ 

 

 

75/۰ 

 (۱4۰۰مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران  های جبری زیر را ساده کنید:عبارت 6

( )b b+ − + =8 7 2 1 

 

5/۰ 

 (۱4۰۰مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران  ی مقابل را حل کنید:معادله 7

x x+ −
=

2 1 4
3 2

 

 

 

۱ 
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بردار و مختصات :  ۵فصل   

 

 

 

 

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )رو را در راستاهای داده شده تجزیه کنید. بردار روبه  ۱۲

 
 

۵/۰ 

 نمره 

a⃗⃗اگر  ۱۳ = ۲i⃗ − j⃗   وb⃗⃗ = [
۱
   را به دست آورید. xباشد، مختصات بردار  [۵

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )

x⃗⃗ = ۲a⃗⃗ + b⃗⃗ = 

۷۵/۰  

 نمره 

a=۲𝒊⃗⃗اگر -الف ۱۳  ⃗-3𝒋⃗⃗ b=(۱و  ⃗ 
 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  را محاسبه کنید.  𝒄⃗باشد مقدار بردار   (3

C=a+b 
 
 

 را رسم کنید.  cبردار  -ب

 

 

۱ 

 

 

۵/۰ 
 

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان معادله مختصاتی زیر را حل کنید. ۷۵/۰

[−۵

۲
] + ۳𝒙⃗⃗⃗ = ۷𝒊 − ۴𝒋 

۸ 

xهای داده شده بردار برآیند با توجه به برداری  ۵/۰ a b c= −  را رسم کنید. 2+
 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 

 

 

۱۱ 

۲۵/۱ 

aبردارهای   i j= − bو    2+
 

=  
 

2

3
کنید.   آن   رسم  کمک  به  برآیند  سپس  بردار  xها  a b= − و   2+ کشیده  را 

 مختصات آن را بیابید.
 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 

 

۱۷ 
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𝑎 الف( اگر 6 = −۲𝑖 + 3𝑗   و𝑏 = 5𝑎   باشد مختصات بردارb .را بدست آورید 
 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

 ب(  بردار حاصل جمع را در شکل روبرو رسم کنید.
 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

 

 

۱ 

 

 

 

۰.5 

بردار های زیر را بر حسب    7
𝑖
→ و

𝑗
 (  ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  .بنویسید  →

𝑐 = [
۱

−۱
] = ⋯                                                𝑑 = [

−۲
5

] = ⋯     

۱ 

 با توجه به شکل مقابل، بردار داده شده را روی امتدادهای رسم شده تجزیه نمایید.  7
 (  ۱4۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس 

 

 

 

5/۰ 

 ( ۱4۰۰مدرسه شاهد ارسنجان  - معادله مختصاتی رو به رو را حل کنید. )آموزش و پرورش فارس  8

4𝑥 = [
۱۲
−8

] 

 

5/۰ 

8 
ABبردار  

− 
=  

− 

4
3

نقطه   از  Aی   را 
 

=  
 

3
1

و جمع    کنید  رسم 

 برداری و جمع مختصاتی متناظر با آن را بنویسید.
 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 .................................. : جمع برداری                                  

 .................................. : جمع مختصاتی                                 

 

5/1 

9 
dبا توجه به شکل زیر، اگر   a b c= +  ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران   را رسم کنید.  dباشد، بردار   +

 

 

 

 

1 

10 
 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران  ی مختصاتی زیر را حل کنید:معادله

i x
 

+ =  
− 

15
3 2

4
 

1 
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: مثلث  ۶فصل   

از یک   ۱۴ ارتفاع  اگر با قسمتی  به  متر بسازیم، شعاع سانتی   ۶متر و قطر قاعده  سانتی   ۴دایره، مخروطی 

 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )دایره اولیه چقدر است؟

 
 

 

 

۵/۰ 

 نمره 

را به   yو   xمنطبق کرد. با تشکیل و حل معادله، مقدار   ′A′B′Cتوان با انتقال، بر مثلث  را می  ABCمثلث  ۱۵

 دست آورید. 

 

 

۱ 

 نمره 

خط به یک  خط از دو سر آن پارهها نشان دهید هر نقطه روی عمودمنصف یک پارهنهشتی مثلثبا هم ۱۶

 فاصله است.  

          

 

 

 

۵/۱ 

 نمره 

 را بدست آورید.   aبر دایره مماس است مقدار  SRدر شکل زیر  ۴
 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 

 

 

۱ 

 یا دایره تعریف ها، زاویه   ها، خط پاره میان روابط از  توان می  را مثلث دو اجزای از برخی بودن مساوی شکل، هر در ۵

 هم حالت سپس، کنید؛ مشخص مناسب گذاری علامت با و پیدا، را مساوی اجزای .گرفت نتیجه خاص های چهارضلعی

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان  .بنویسید را مثلث دو نهشتی

 اند.دو قطر یکدیگر را در مرکز مشترک دایره قطع کرده -الف

 

 

 الاضلاع رسم شده است قطر متوازی -ب
 

 

 

 

 
۷۵/۰ 

 

۷۵/۰ 

 

 ؟

A 

C 

B A′ 

C′ 

B′ 
x + ۳ ۲x

A B 

O 

H 
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هم نهشت هستند. اجزاء مساوی را   defو  abcدو مثلث  ۸

                                                                       بنویسید. )چهار مورد(                                                                                                         
 (  ۱۳۹۷قه کرانی خرداد منط  –) آموزش و پرورش کردستان  

 
 

 

۱ 

 است. ثابت کنید دو مثلث چرا هم نهشت هستند. Oنیمساز زاویه  ONمرکز دایره و   Oنقطه  ۱
 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 
 

 

 

۱۴ 

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد را بدست آورید .  𝑥با توجه به شکل مقابل مقدار    8
    X           

                5                                                                                               

                                                 ۱۲                 
  

۰.75 

  با توجه به اینکه دو مثلث زیر هم نهشت اند، جاهای خالی را کامل کنید. 9

 ( ۱4۰۰اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد ) آموزش و پرورش 
 

 

   AB= ….. = 5 cm     ,          AC= ….. = 4  cm       ,       …. = 𝐸̂ = 4۰° 

 

۰.75 

عمود رسم کرده ایم. با نشان دادن اجزا مساوی بگویید دو   𝑏 و 𝑎بر دو خط موازی  ABوسط پاره خط  Mاز نقطه  ۱۰

 مثلث ایجاد شده به چه حالتی با یکدیگر هم نهشت اند. 
 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

    

 

۰.75 

 ( را حساب کنید.  y در شکل مقابل، طول نردبان ) 9

 باشد. (متر می   ۳و   ۴) اندازه های مشخص شده در شکل 
 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس 

 

 

 

 

 

 

1 

 عمودند.  𝑂𝐷و    𝑂𝑩به ترتیب بر    𝐶𝐷و      𝑨𝑩مرکز مشترک دو دایره و پاره خط های    𝑂در شکل مقابل نقطة  10

 را بنویسید.  𝑂𝐶𝐷و     𝑂𝐴𝐵نهشتی دو مثلث   دلیل هم  
 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -پرورش فارس )آموزش و 

 

 

 

 

1 
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11 
   است. مساحت مستطیل را بدست آورید. 12و عرض آن  20قطر مستطیلی 

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 

 

1 

16 
 خط به یک فاصله است. عمود منصف یک پاره خط از دو سر پاره ثابت کنید

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 

 

 

 

1 

17 
 بیابید.  محیط را مقابل در شکل 

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 
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: توان و جذر ۷فصل   

 ۵/۰ دار بنویسید. را به صورت یک عدد توان ۲۵۳برابر عدد   ۵ ۱۷

 نمره 

 دار بنویسید. زیر را به صورت یک عدد توان حاصل عبارت ۱۸
 [۱۲۵ ÷ ۳۵] ÷ [۲۰۳ ÷ ۵۳] = 

۷۵/۰  

 نمره 

 ۵/۰ را بنویسید.  ۱۷√و  ۷√دو عدد طبیعی بین  ۱۹

 نمره 

۸√را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید.                                                 ۸√ ۲۰ = ۲۵/۰ 

 نمره 

 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت ۲۱

√۱۲ × √۳ =                                                                 −√
۶۴
۸۱

= 

 نمره  ۱

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  .آورید دست به را زیر عبارت حاصل ۱۴

 

 

۱ 

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  دار بنویسید.زیر را به صورت توان های حاصل عبارت ۱۵

 

 

 

۱ 

 ۱ (   ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان  را تا یک رقم اعشار محاسبه کنید. ۲۱√مقدار   ۱۷

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان دار بنویسد.های زیر را به شکل توان حاصل عبارت ۱

64 (الف × ۱44 = 

58] (ب + 58 + 58 + 58 + 58] ÷ (5۲)3 = 

۱۲ 

−نقطه   ۵/۰ +2  (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان را روی محور نشان دهید.  3

 
 

۱۵ 
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 (  ۱396منطقه کرانی خرداد    –) آموزش و پرورش کردستان  دست آورید.ه را تا یک رقم اعشار ب ۸۷الف ( جذر تقریبی عدد  ۵/۰

 

         زیر کدام است؟ب( مقدار دقیق عبارت  


=
36 16
64

 

۱۶ 

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد حاصل عبارتهای زیر را به صورت تواندار بنویسید.  ۱۱

[𝑎𝑏3]۲ =                      89 ÷ 85 =                           35 ÷ 75 = 
 

۰.7

5 

 ۰.5 (  ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد را به صورت عددی تواندار بنویسید.  ۲9نصف  ۱۲

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد   اعدادی رادیکالی زیر بین کدام دو عدد طبیعی قرار می گیرند. ۱3

 

   … < √34 <  …                                     … < √۱۲ < … 
 

۱ 

   اعداد رادیکالی زیر را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید. ۱4

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 
   √5۰ =                                                            √۲7 =  

 

۱ 

 (  1400مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس  .دار بنویسیدرا به صورت عددی توان  زیر  هایحاصل عبارت  11

                          27 + 27 =                        [(
2
3
)
3
]
5

=                           143 ÷ 73 =                       59 × 39
= 

 

۲ 

12 
 (  1400مدرسه شاهد ارسنجان  -)آموزش و پرورش فارس کند؟ چه عددی را مشخص می    𝐶با توجه به شکل زیر، نقطة  

                  

 

                                     𝐶 = 
 

 

 

5/0 

12 

 را روی محور اعداد زیر نمایش دهید. 5کش و پرگار( محل دقیق عدد به روش ترسیمی )با کمک خط

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 
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13 

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران  دار بنویسید:زیر را به صورت عددی توان الف( حاصل عبارت


=

10 4

3
3 3
3

 )الف    

 ب( کسر زیر را ساده کنید:

=
18
2

 )ب    

 

 

1 
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۲۲ 

 مرکز دسته فراوانی هاحدود دسته
×  مرکز دسته

 فراوانی

۱ ≤ x < ۵   ۳۰ 

۵ ≤ x ≤ ۹  ۷  

   ۱۶ مجموع 

 ها را تا یک رقم اعشار را به دست آورید.  های خالی در جدول آماری زیر را با عددهای مناسب پر کنید و سپس میانگین تقریبی دادهخانه
 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )

 
 

۷۵/۱  

 نمره 

ها اضافه  است، به این داده  ۱۳و    ۱۸های دو درس دیگر او، که  شده است. اگر نمره  ۱۷/۵آموزی  درس دانش  ۶های  میانگین نمره ۲۳

 شود، میانگین جدید را پیدا کنید. 
 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )

۷۵/۰ 

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان  با توجه به جدول فراوانی زیر: ۱۶

 های خالی رل تکمیل کنید.الف قسمت 
فراوان مرکز دسته  مرکز دسته×فراوانی

 ی

 ها دسته  طول دسته 

  ۴ ۱۵<      

≥10 

 دسته اول  

 دسته دوم 1۵≤      <۲۰ ۲  

 دسته سوم ۲۰≤     ≤۲۵ ۴ ۵/۲۲ ۹۰

 

 

 

 فراوانی میانگین داده ها را محاسبه کنید.با توجه به جدول  -ب

 

 

۱ 

 

 

 

۵/۰ 
 

 ن دو تاس احتمال اینکه عدد رو شده در هر دو یک باشد چقدر است؟زمادر پرتاب هم  ۱۸
 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

 

 

۱ 

 (  ۱396منطقه کرانی خرداد  –) آموزش و پرورش کردستان کنیم. زمان پرتاب می دو تاس را هم  ۱

 باشد چقدر است؟  ۴ از بیشترهر دو عدد رو شده که الف (احتمال این 
 باشد، چقدر است؟  عدد اول اعداد رو شده هر دو تاس که ( احتمال اينب

۱۸ 

۵/۱ 
 هادسته فراوانی  مرکز دسته فراوانی * مرکز دسته 

............. ............. ............ x 4 8 

............. ............. ............ x 8 12 

............. ............. ............ .............. 

 جمع  ۲۰ ------  ................

منطقه    – ) آموزش و پرورش کردستان را کامل کنیدرو جدول روبه

 (   ۱396کرانی خرداد 
۴-۸-۱۰-۱۵-۱۴.۵ 

۵-۴-۱۱-۱۲-۱۶ 

۷-۸-۱۰-۱۳-۶ 

۶-۶-۹-۱۵.۵-۱۳ 

۲۰ 

: آمار و احتمال ۸فصل   
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 . دیباشد . مجموع نمرات او را حساب کن یم ۱9درس   4در  ی معدل دانش آموزالف(  ۱5
 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

 
   (۱6و۱8و۱5و۱7و۱9عددهای زیر را حساب کنید.     )ب( میانگین 

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  
 

 

 

۰.75 

 

 

۰.75 

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد  تاسی را می اندازیم احتمال هر یک از پیشامدهای زیر را حساب کنید. ۱6
 بیاید؟ 5الف( مضرب 

 بیاید؟  6ب( شمارنده 

 

                   .( دیممکن جواب ده یچقدر است ؟ )با نوشتن تمام حالتها دیایدر پرتاب دو سکه ، هر دو سکه پشت ب  نکهیاحتمال ا ب(

 

 

۰.5 

 

 

۱ 

 های ممکن در پرتاب دو سکه را بنویسید.حالت ۱۳

 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس 

 

 

۱ 

14 
 کنیم. چقدر احتمال دارد:داریم. کارتی را به تصادف خارج می 30تا  1های مختلف از تعدادی کارت با شماره

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 باشد؟  5الف( عدد روی کارت دو رقمی و مضرب 

 

 باشد؟ 22تر از ب( عدد روی کارت بزرگ

 

1 
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دایره :  ۹فصل   

متر باشد، با رسم شکل وضعیت سانتی ۶متر، برابر با سانتی  ۵ای به شعاع تا مرکز دایره  dاگر فاصله خط   ۲۴

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )خط و دایره را مشخص کنید. 

۵/۰ 

 نمره 

شعاع    OBقطع کند.    Bایم تا دایره را در نقطه  خطی مماس بر دایره رسم کرده   Aایره زیر، از نقطه  در د ۲۵

 (اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )دایره است. 

 چند درجه است؟  B۱الف( اندازه زاویه  

 ، Aمتر و فاصله مرکز دایره از نقطه  سانتی ۱۲برابر با  ABخط  ب( اگر اندازه پاره 

 متر باشد، اندازه شعاع دایره را به دست آورید. سانتی  ۱۵

۷۵/۰  

 نمره 

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه )است.  AOB ،۴۵°، اندازه زاویه مرکزی  روروبه در دایره  ۲۶

 چند درجه است؟   ABاندازه کمان الف( 

 درپی  ، پیAباز کنیم و با شروع از نقطه   ABاگر دهانه پرگار را به اندازه  ب( 

 شود؟ کمان بزنیم، به این ترتیب چند کمان مساوی روی دایره جدا می

۵/۰ 

 نمره 

 مرکز دایره است.  Oشده را پیدا کنید. نقطه خواسته یهادر دایره زیر، اندازه زاویه  ۲۷

 ( اصفهان دبیرستان غیردولتی ولایت ۵آموزش و پرورش ناحیه ) درجه است. ۴۰برابر با  BDAزاویه  

 

                                   Ĉ = …...                  Ô = …...                  ACB = …... 

۷۵/۰  

 نمره 

 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  درجه است. AB ۵۰رو اندازه کمان در شکل روبه  ۱۹

 را بدست آورید. 𝑶۱اندازه زاویه   -الف

 

 را بدست اورید  Cاندازه زاویه  -ب

 

 

۵/۰ 

 

۵/۰ 
 

 

B 

O 

A ۱ 

A 

B O 

C 
B 

O 

A 

۴۰° D 
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 (  ۱۳۹۷منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان  شکل را بنویسید.های مجهول در هر اندازه قسمت  ۲۰

 

                                                                                                                                   

 
 

 

۲۵/۱ 

BCدر شکل زیر   ۱  دست آورید.های خواسته شده را به ها و کمانی زاویه اندازه  60=
 (   ۱396منطقه کرانی خرداد   –) آموزش و پرورش کردستان 

  

۱۹ 

𝑁𝑃در شکل روبرو الف(  ۱7 =   تساوی ها را کامل کنید. ،می باشد 6۰°

 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 
                                      𝑃̂ =                              𝑀̂ =                        6۰   

 

                                        MN=                کمانNOP=             زاویه 

 

 را حساب کنید  aبر دایره مماس است.  اندازه  ضلع   SRمرکز دایره و  oدر شکل مقابل ب( 
 ( ۱4۰۰) آموزش و پرورش اصفهان مدرسه شهید جمال خرداد 

 

 

 

 
 

۱ 

 

 

 

 

۰.75 

 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس  های مجهول را پیدا کنید.ها و کماندر شکل مقابل اندازه زاویه  ۱۴

                                 𝒋 =                                        

                                 𝒉 = 

                                 𝒌 = 
 

                                 𝒊 = 

۲ 

9متحرکی روی یک دایره به اندازه   ۱۵  باشد؟متر میمتر باشد، طول تقریبی کمان طی شده چند سانتیسانتی  ۱کند. اگر شعاع دایره  درجه حرکت می ∘
 (  ۱۴۰۰مدرسه شاهد ارسنجان   -)آموزش و پرورش فارس 

 

 

 

  

 

 

5/۰ 

N 

P O M 

۴ 

O a 

S 

R 

۳    
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 ؟ چیستباشد وضعیت دو دایره نسبت به هم  12ها المرکزین آنباشد و طول خط  5و   7اگر شعاع دو دایره  18

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

5/0  

Ĉ  در شکل مقابل اگر 19 = 70  باشد، اندازه ی کمانAB را بیابید.  

 ( 1400مدرسه صبح دانش خرداد  –)آموزش و پرورش تهران 

 
5/1  
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